

I. Základní údaje o škole

Název školy	Základní škola Karla staršího ze Žerotína Bludov
Adresa školy	Nová Dědina 368, 789 61 Bludov
IČO	63696487
Bankovní spojení	220003510/0300, 220003590/0300- ŠJ
DIČ	CZ63696487
Telefon/fax	583 238 243 – základní škola, 583 238 234 – školní jídelna
E-mail	zsbludov@zsbludov.cz
Adresa internetové stránky	www.zsbludov.cz
Právní forma	příspěvková organizace
Zápis do rejstříku škol	1.1.2005
Zařazení do sítě škol	19.3.1996
Název zřizovatele	Obec Bludov, Jana Žižky 195, Bludov 789 61, IČO: 00302368
Resortní identifikátor	600148301
Vedoucí pracovníci	Ředitelka školy: Mgr. Ilona Krivohlávková, krivohlavkova@zsbludov.cz Zástupce ředitelky: Mgr. Dana Březinová, brezinovad@zsbludov.cz

Součásti školy	Identifikace zařízení	Kapacita
Základní škola	102680086	750
Školní družina	120300371	110
Školní jídelna	102980934	700
Školní klub	181004364	200

Charakteristika školy

Základní škola Karla staršího ze Žerotína Bludov je plně organizovanou školou zřizovanou obcí Bludov. Žáci byli ve školním roce 2009/2010 rozděleni do 12 tříd. Na prvním stupni školy bylo v každém ročníku po jedné třídě (5 tříd), na druhém stupni školy byly, kromě 6. ročníku, v každém ročníku dvě paralelní třídy (7 tříd). Součástí školy je školní družina, kde pracovala dvě oddělení. Novou součástí je od září školní klub.

Základní škola má k dispozici tři budovy. První stupeň a družina jsou umístěny v původní školní budově z roku 1908. V této budově je k dispozici učebna cizích jazyků, odborná učebna hudební výchovy a školní cvičná kuchyňka. V přístavbě je umístěno ředitelství školy, školní kuchyň a jídelna, dvě tělocvičny, posilovna a keramická dílna. V budově U2 jsou žáci druhého stupně a prostor pro školní klub. Kromě kmenových tříd jsou zde k dispozici odborné učebny: fyzikálněchemická, přírodopisná, anglického jazyka, německého jazyka a učebna informatiky. Mezi budovami se rozkládá školní zahrada. Žáci mají bez omezení k dispozici multifunkční sportovní areál.

Technické a provozní vybavení školy je na standardní úrovni. Starý opotřebovaný nábytek je třeba průběžně obnovovat. Také je nutné postupně zajistit obměnu a nákup učebních pomůcek a vybavit třídy a kabinety dostačující technikou. Hygienická zařízení jsou na velmi dobré úrovni. Dále je třeba řešit zateplení budovy U2.

Do školy docházely kromě dětí z Bludova také děti z Bohutína (23), Chromče (16), Vyšehoří (6), Postřelmova (2), Šumperka (3) a po jednom žák z Drozdova, Postřelmůvku, Hýskova, Mohelnice, Sobotína, Olšan, Rudy, Vikýřovic a Zábřehu. Dojíždějící žáci tvořili 22% z celkového počtu žáků.

V 1., 2., 3., 6., 7. a 8. ročníku probíhalo vyučování podle Školního vzdělávacího programu, v ostatních ročnících se vyučovalo podle vzdělávacího programu Základní škola - č.j. 16 847/96-2. Výuku doplňovala možnost vybrat si z 8 volitelných předmětů (vyučováno bylo 6) na druhém stupni a nepovinný předmět náboženství určený všem žákům bez rozdílu věku. K rozvoji žáků přispívala také nabídka 15 zájmových útvarů.

Vzdělávání a výchova

Vzdělávání žáků je průběžně obohacováno exkurzemi, přednáškami a kurzy. Škola využívá pestré vzdělávací nabídky Vily Doris, vlastivědného muzea v Šumperku, ekocentra Sluňákov a dalších organizací, které průběžně informují školu o svých vzdělávacích nabídkách. Škola spolupracuje s Městskou knihovnou v Šumperku a místní knihovnou v Bludově, která je dětem k dispozici i během dopoledního vyučování. Nezbytnými doplňky vzdělávání jsou návštěvy filmových a divadelních představení v Šumperku nebo v Kulturním domě v Bludově. Škola spolupracuje s Menzou ČR. Během roku využíváme preventivní programy hasičského záchranného sboru, hasičů v Bludově, Policie ČR a civilní obrany Šumperk. V červnu skupina žáků podnikla zeměpisnou exkurzi do Paříže. Při škole pracuje SRPDŠ.

Součástí vzdělávání je také environmentální výchova. Škola je zapojena v ekologických projektech: „M.R.K.E.V“, Živá zahrada a v projektu Recyklohraní. Během školního roku se děti zúčastňovaly ekologických projektů organizovaných Ekoklubem organizovaným pod střediskem ekologické výchovy Vily Doris. Do všech tříd byly zakoupeny separační koše a žáci se učí tříditi papír, plasty, kartony a sklo. K dispozici jsou sběrné nádoby na drobné elektrospotřebiče a baterie. Informace ke správnému třídění odpadů žáci získávají přednáškami zaměřenými na tuto tematiku, např. „Tonda Obal na cestách“. I v letošním školním roce se žáci 4. ročníku zapojili do komplexního ekologického programu Vily Doris, který byl zakončen aktivitami na školní zahradě. Žáci se také zúčastnili přírodovědně zaměřených soutěží (přírodovědný klokan, soutěž Zelená stezka – zlatý list). Příjemným zpestřením byla exkurze na Floru Olomouc. Škola je zapojena do projektu „Školní mléko“, „Zdravé zuby“ a „Ovoce do škol“.

Ve škole probíhal sběr pomerančové kůry, papíru a hliníkových víček. Výtěžek z jarního a podzimního sběru papíru (22 510 kg, 20 326 Kč) byl použitý na vzdělávání adoptované indické dívky – Shammery, část byla zaslána na hnutí Stonožka a dále byly zakoupeny výtvarné potřeby pro žáky celé školy na další školní rok.

K posílení povědomí o historii našeho regionu byla místním rodákem realizována přednáška o historii Bludova, přednáška „Kolektivizace našeho venkova“ a v šumperském vlastivědném muzeu výstava „Pravěk“. Děti také navštívily zámek a žerotínskou hrobku v Bludově.

Žáci 2. a 3. ročníku absolvovali plavecký kurz v Šumperku. Během roku probíhaly ve škole další pohybové aktivity: atletické soutěže, soutěž ve šplhu, netradiční olympiáda v točení kruhem, turnaje ve vybíjené, kopané, florbale a minikopané, atletika. Během roku proběhly dva sportovní dny, kde si děti mohly vybrat aktivitu podle vlastního zájmu. Zimní sportovní den nabízel bruslení, sjezdové lyžování, běžecké lyžování a bobování. V letním

sportovním dnu si bylo možné vybrat raftování na řece Moravě, plavání, cyklistiku nebo turistiku. Během školního roku jsme se účastnili různých sportovních soutěží. Škola je členem Asociace školních sportovních klubů. Děti 4. ročníku si vyzkoušely svoje znalosti dopravních předpisů na dopravním hřišti v Zábřehu a všechny získaly průkaz mladého cyklisty.

V červnu jsme připravili Den ochrany člověka za mimořádných událostí. Místní hasiči připravili ukázkou hasičského zásahu a žáci 9. ročníku nachystali stanoviště, kde mladší děti plnily úkoly zaměřené na první pomoc, evakuaci a další témata související s ochranou člověka v době katastrofy.

Během roku se žáci účastnili soutěží jazykových, matematických, přírodovědných, soutěží ověřujících jejich občanskou připravenost i všeobecný přehled. Nově jsme se zapojili do soutěží ověřujících počítačovou a finanční gramotnost, do soutěže v elektronice a do Archimediády. Výborného výsledku žáci dosáhli na celostátní soutěži FIRST LEGO LEAGUE – programování robotů.

Žákovská samospráva

Ve škole pracovala třetím rokem žákovská samospráva. Každá třída od třetího ročníku má ve školní samosprávě dva zástupce. Žákovská samospráva se scházela pravidelně každé dva měsíce a měla připomínky především k technickému zázemí školy. Děti navrhly realizaci přechodu před školou a samostatně tuto možnost projednaly s obcí. Během roku členové samosprávy zorganizovali mikulášský fotbalový turnaj. Na pomoc zemětřesením postiženému Haiti zorganizovaly děti ze 6. ročníku sbírku a na konto společnosti Člověk v tísni bylo odesláno 6 638 Kč. Obec Bludov vyhlásila sbírku na pomoc místní rodině s postiženým chlapcem na výcvik asistenčního psa, ke které jsme se připojili a dětské organizátory předali panu starostovi vybranou částku ve výši 1 645 Kč.

Materiální zabezpečení

V letošním školním roce jsme se soustředili na doplnění pomůcek přírodovědných předmětů. Byly zakoupeny nástěnné obrazy, resuscitační loutka, výukové pomůcky a CD do fyziky, chemie a přírodopisu. V přírodopisné učebně na druhém stupni byla umístěna interaktivní tabule s kompletním příslušenstvím. Stejná sestava byla instalována i v jazykové učebně na 1. stupni. Do tří tříd na 1. stupni byly položeny koberce.

Během prázdnin byly radiátory na budově U2 osazeny termoregulačními ventily s elektronickými čidly. Na prvním stupni byly doplněny bezpečnostní kryty na radiátorech.

Do jednotlivých tříd v budově U2 byla rozvedena LAN síť.

Školní družina

Školní družina pracovala ve dvou odděleních. Školní družinu mohou děti navštěvovat ráno od 6:30 do 7:30 a odpoledne od 11:20 do 16:30. Při školní družině pracují čtyři zájmové útvary.

V rámci školní družiny probíhá řada aktivit. Děti pravidelně připravují výtvarná díla k výzdobě výstavy zahrádkářů a školní jídelny. Vyrábějí přáníčka pro seniory a účastní se výtvarných soutěží. Nedílnou součástí práce s dětmi jsou také sportovní aktivity a výlety (Putování za bludovským špekáčkem, hrad Bouzov, výlet vláčkem za čertem a Mikulášem, hledání pokladu, plavání...).

O podzimních prázdninách děti vyráběly strašidla a „dýňovaly“, o pololetních hledaly poklad a o velikonočních vyráběly velikonoční dekorace. O hlavních prázdninách měly děti možnost zúčastnit se týdenního příměstského tábora ve znamení Harryho Pottera.

Pravidelně přihlášení účastníci hradí 60 Kč, a mají-li zájem v odpoledních hodinách o přípravu nápojů, připlácejí si 10 Kč. Do školní družiny byl umístěn počítač.

Školní klub

Během celého školního roku byly pod hlavičkou školního klubu organizovány zájmové útvary. Na vyplnění času před odpoledním vyučováním byl k dispozici školní klub ke spontánním činnostem dětí – počítač, deskové a karetní hry.

Školní jídelna

Žáci mají možnost odebírat ve školní jídelně dopolední svačiny a obědy.

V rámci doplňkové činnosti škola nabízí stravování žákům a zaměstnancům MŠ Bludov, rovněž i obyvatelům a organizacím v obci.

Školská rada

Obec Bludov od 1.9.2006 zřizuje Školskou radu, která se schází dvakrát ročně. Od 1.9.2009 jsou zvoleni noví zástupci s tříletým funkčním obdobím.

Zástupci obce:

Mgr. Vladimír Vlček (předseda), doc. PhDr. Stanislav Balík Ph.D., Marie Znojová.

Zástupci rodičů:

Simona Zaoralová, Gabriela Bryxová, Romana Kočí

Zástupci pedagogů:

Mgr. Dana Březinová, Mgr. Alena Bauerová, Mgr. Irena Dokoupilová

Organizace školy

Třída	Třídní učitel/ka	Počet žáků	z toho chlapců	z toho dívek	Poznámky
1.	Mgr. Irena Dokoupilová	26	17	9	
2.	Mgr. Michaela Minářová	26	12	14	
3.	Mgr. Jarmila Březinová	24	12	12	
4.	Ing. Blanka Pavelková	26	10	16	
5.	Mgr. Eva Macková	31	16	15	
6.	Mgr. Vojtěch Kočí *	24	12	12	
7.A	Mgr. Martina Hrdinová	21	10	11	
7.B	Mgr. Vladimíra Horáčková	18	11	7	
8.A	Mgr. Ivo Žaitlík	17	7	10	
8.B	Mgr. Jana Janíčková	17	8	9	
9.A	Mgr. Alena Bauerová	20	12	8	
9.B	Mgr. Lumír Velčovský	18	12	6	
Celkem		268	139	129	

Komentář:

Výše uvedená tabulka uvádí počet žáků k 1.9.2009. V průběhu školního roku požádali o přestup na jinou školu z důvodu stěhování 3 žáci, na jinou základní školu přestoupili 3 žáci, jeden žák byl na základě předběžného opatření umístěn do dětského domova. Do školy byli přijati dva žáci z důvodu přistěhování.

K 30.3.2010 ukončila pracovní poměr Mgr. Lucie Lužiková a od 16.3.2010 nastoupil na její místo Mgr. Vojtěch Kočí . Od 16.3. do 30.3.2010 Lucie Lužiková čerpala dovolenou.

Netřídní učitelé: Mgr. Ilona Křivohlávková, Mgr. Dana Březinová, Mgr. Věra Vařeková, Bc. Daniel Krhánek, Mgr. Ivana Brázdová
 Asistentka pedagoga pro 2. třídu: Jolana Kvapilová
 Mgr. Renáta Langová, Mgr. Dita Kaňáková – mateřská a rodičovská dovolená

Zájmové vzdělávání: školní družina

Oddělení	Vychovatelka	Počet žáků – pravidelná docházka	Počet žáků – pouze zájmové útvary	Poznámky
1.	Jindřiška Krejčí	30	4	
2.	Soňa Nikolovová	30	4	
Celkem		60	8	

Školní jídelna

Počty zapsaných strážníků								
děti 3-6 let	děti 7-10 let	děti 11-14 let	děti 15 a více let	děti a žáků celkem	vlastní prac.	prac. jiných škol	cizí strážníci	strážníků celkem
87	89	95	27	298	31	11	158	498

Komentář:

Školní jídelna dále připravuje v rámci doplňkové činnosti 30 dopoledních svačín pro žáky školy, přibližně 70 obědů plní do jídelnosičů a 102 obědy odváží pro děti a zaměstnance MŠ.

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami

Integrovaní žáci celkem	30
Žáci s mentálním postižením	0
Žáci s vývojovými poruchami učení	29
Žáci s vývojovými poruchami chování	1

Komentář:

Výše uvedená tabulka uvádí údaje k 30.9.2009, v průběhu školního roku se vyšetřením dalších dětí v poradenském zařízení počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami zvýšil o 5 (vývojové poruchy učení). Dalšíh 22 žáků při výuce zohledňujeme.

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami pracují podle schválených individuálních vzdělávacích plánů a jednu hodinu týdně probíhá reedukace (celkem 9 skupin). Reedukaci organizačně zabezpečuje výchovná poradkyně a zástupkyně ředitelky.

II. Přehled oborů vzdělávání

Obory vzdělání a formy vzdělávání

Kód oboru	Popis oboru	Forma vzdělávání	Délka vzdělávání v letech	Kapacita oboru	Platí od-do
79-01-C/001	Základní škola	denní	9	610	1.6.1999- neomezeně
79-01-C/01	Základní škola	denní	9	750	1.9.2007 neomezeně

Učební plán pro školní rok 2009/2010

Předmět	Zkratka	Ročník								
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
Povinné předměty										
Český jazyk	Čj	9	10	8	7	7	5	4	4	5
Anglický jazyk	Aj/Nj			3	3	4	3	3	3	3
Matematika	M	5	5	5	5	5	5	4	4	5
Informatika	Inf				1		1	1	1	1
Prvouka	Prv	2	2	3						
Přírodověda	Př				1	2				
Vlastivěda	Vl				2	2				
Chemie	Ch								2	2
Fyzika	F						1	2	2	1
Přírodopis	Př						2	2	2	1
Zeměpis	Z						2	2	2	1
Dějepis	D						2	2	2	2
Občanská výchova-Výchova k občanství	Ov -Vo						1	1	1	1
Rodinná výchova-Výchova ke zdraví	Rv -Vz							1	1	1
Hudební výchova	Hv	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	Vv	1	1	1	2	2	2	2	1	2
Praktické činnosti	Pč	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Tělesná výchova	Tv	2	2	2	2	2	2	2	2	2
Konverzace v Aj	KAj									
Volitelné předměty										
Volitelné předměty							2	2	2	2
Informační technologie	It						2	2	2	2
Sportovní hry (2 skupiny)	Sh						2	2	2	2
Francouzský jazyk	Fj							2	2	2
Dramatická výchova	Drv						2	2	2	2
Ekologie	Ek						2	2	2	2
Mediální výchova	Mv						2	2	2	2
Celková týdenní dotace		21	22	24	25	26	30	30	31	31

Komentář:

V 1., 2., 3., 6., 7. a 8. ročníku probíhá výuka podle Školního vzdělávacího programu. V ostatních ročnících se vyučuje podle vzdělávacího programu Základní škola.

Žáci 2. stupně mají v jednotlivých ročnících možnost výběru ze široké nabídky minimálně volitelných předmětů.

Škola nabízí jako nepovinný předmět Náboženství.

Zájmové útvary organizované školním klubem

Název	Počet žáků	Ročník	Hodin týdně	Vedoucí kroužku
Aerobic	15		1	Dana Březinová
Zpíváme, tancujeme, hrajeme si	11		1	Irena Dokoupilová
Cvičení z Čj	19	9.	1	Alena Bauerová *
Keramika 1. a 2	41	1.-9.	3	Vladimíra Horáčková
Programování	10	7. - 9.	1,5	Daniel Krhánek
Informatika	10	1.- 5.	1	Jolana Kvapilová
Zájmová Tv	18	4.-6	1	Eva Macková
Hrátky s angličtinou	16		1	Blanka Pavelková
Tvořivá dílna	11		1	Michaela Minářová *
Zájmová matematika	17	9.	1	Květoslava Procházková *
Cvičíme pro zdraví	12	4. - 5.	1	Věra Vařeková
Volejbal	10		1	Lumír Velčovský
Florbal	17		1	Ivo Žaitlík *
Kopaná	13		1	Ivo Žaitlík *
Konverzace v angličtině	31		3	Michaela Vařeková *

Komentář:

Žáci přihlášení do školního klubu hradí příspěvek ve výši 30 Kč měsíčně. Tyto děti mohou poté docházet do libovolného počtu zájmových útvarů organizovaných školním klubem nebo školní družinou.

* Činnost některých zájmových útvarů organizovaných školním klubem byla ukončena během školního roku z důvodu poklesu zájmu dětí.

Zájmové útvary organizované školní družinou

Název	Počet žáků	Ročník	Hodin týdně	Vedoucí kroužku
Výtvarný kroužek	18	1. -5.	1	Jindřiška Krejčí
Informatika	19		1	Soňa Nikolovová
Pohybové hry - dívky	21	1. - 5.	1	Soňa Nikolovová
Pohybové hry - chlapci	23	1. - 5.	1	Soňa Nikolovová

Komentář:

Děti, které pravidelně navštěvují školní družinu a přispívají na její provoz, mají docházku do kroužků zdarma. Ostatní děti hradí částku ve výši 30 Kč/měsíc.

III. Personální zabezpečení

Přehled pedagogických pracovníků

Pedagogický sbor je stabilizovaný. K výměně pedagogů dochází přirozeným odchodem do důchodu nebo odchodem na mateřskou a rodičovskou dovolenou.

Jedna učitelka není odborně kvalifikovaná (v současné době si doplňuje odborné vzdělání). Nedostatkem je chybějící nebo nedostatečná aprobovanost především u cizích jazyků – anglický jazyk a chemie.

Ve škole pracují také výchovná poradkyně, metodička pro prevenci sociálně patologických jevů a učitel – metodik ICT, kteří také splňují podmínky na vzdělání. Ve druhé třídě pracuje asistentka pedagoga – kurz pro asistenty pedagoga.

Jméno a příjmení	Vzdělání	Úvazek	Funkce	Vyučuje
Základní škola				
Mgr. Ilona Křivohlávková	VŠ, M-Zt	1	ředitelka, ICT	M, Inf
Mgr. Dana Březinová	VŠ, spec.ped.	1	zást. ředitelky, ŠVP	Aj, Fj, Tv
Mgr. Jarmila Březinová	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1. st.
Mgr. Irena Dokoupilová	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1. st.
Mgr. Michaela Minářová	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1. st.
Ing. Blanka Pavelková	VŠ-ekonom., (ped. min)	1	učitelka, EVVO	1. st., Aj
Mgr. Eva Macková	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1.6.2010
Mgr. Ivo Žaitlík	VŠ, vychov., (ped. min.)	1	učitel	Tv, Sh, Z, Rv
Mgr. Jana Janíčková	VŠ, M-Zpv	0,77	učitelka	M, Pč
Mgr. Alena Bauerová	VŠ, Čj-Ov	1	učitelka	Čj, Ov, D, Vv, Z
Mgr. Vojtěch Kočí	VŠ, Př-Z-Ek	1	učitel, EVVO	Př, Ch, Ov, Ek
Mgr. Ivana Brázdová	VŠ, Aj-Rj-Hv	1	učitelka, MP	Aj, Hv, Mv
Mgr. Květoslava Procházková	VŠ, M-Zpv	1	učitelka	M, Inf
Mgr. Vladimíra Horáčková	VŠ, Čj-Vv	1	učitelka	Čj, Vv, Ov, Dv
Mgr. Martina Hrdinová	VŠ, Čj-Ov	1	učitelka, VP	Čj, Z, Vo
Mgr. Věra Vařeková	VŠ, Čj-D	1	učitelka	D, Hv, Rv
Bc. Daniel Krhánek Dis.	VŠ, M-Inf.	0,27	učitel, ICT	Inf
Mgr. Lumír Velčovský	VŠ, F - Zt	1	učitel	F, Z, Pč, Sh
Michaela Vařeková, Dis.	VOŠ, umělecká	0,14	učitelka	Aj
Jolana Kvapilová	Gymnázium	0,63	asistentka ped.	
Mgr. Helena Švubová	VŠ - teologie	dohoda	učitelka	Náboženství
Celkem		17,81		
Školní družina				
Jindřiška Krejčí	SŠ, vychovatel	1	vychovatelka	ŠD
Soňa Nikolovová	SŠ, vychovatel	1	vychovatelka	ŠD
Celkem		2		
Školní klub				
Mgr. Dana Březinová	VŠ, spec.ped.	0,04	vychovatelka	Aerobic

Mgr. Irena Dokoupilová	VŠ, 1. stupeň	0,04	vychovatelka	Zpíváme, cvičíme, hrajeme
Mgr. Michaela Minářová	VŠ, 1. stupeň	0,04	vychovatelka	Tvořivá dílna
Ing. Blanka Pavelková	VŠ-ekonom., (ped. min)	0,04	vychovatelka	Hrátky s angličtinou
Mgr. Ivo Žaitlík	VŠ, vychov., (ped. min.)	0,07	vychovatel	Florbal, fotbal
Mgr. Alena Bauerová	VŠ, Čj-Ov	0,04	vychovatelka	Cvičení z Čj
Mgr. Květoslava Procházková	VŠ, M-Zpv	0,04	vychovatelka	Zájmová matematika
Mgr. Vladimíra Horáčková	VŠ, Čj-Vv	0,11	vychovatelka	Keramika
Mgr. Věra Vařeková	VŠ, Čj-D	0,04	vychovatelka	Cvičíme pro zdraví
Bc. Daniel Krhánek Dis.	VŠ, M-Inf.	0,05	vychovatel	Programování
Mgr. Lumír Velčovský	VŠ, F - Zt	0,04	vychovatel	Volejbal
Michaela Vařeková, Dis.	VOŠ, umělecká	0,11	vychovatelka	Konverzace v Aj
Jolana Kvapilová	Gymnázium	0,04	vychovatelka	Informatika
Celkem		0,56		

Komentář:

Mgr. Jana Janíčková – ukončen pracovní poměr na dobu určitou k 30.6.2010

Mgr. Lucie Lužiková (25.8.2009-31.3.2010) – ukončen pracovní poměr výpovědí ze strany zaměstnance

Mgr. Vojtěch Kočí – nástup 16.3.2010

Mgr. Dita Kaňáková, Mgr. Renáta Langová – rodičovská dovolená

Pedagogičtí pracovníci mají uzavřenou druhou pracovní smlouvu jako vychovatelé školního klubu.

ŠVP – koordinátor školního vzdělávacího programu

EVVO – metodik environmentální výchovy

MP – metodik prevence sociálně patologických jevů

VP – výchovný poradce

ICT- učitel - metodik ICT

Přehled správních zaměstnanců

Jméno a příjmení	Vzdělání	Úvazek celkem	HČ	DČ	Funkce	Poznámky
Silvestr Kardaš	SOU	1	1		školník	
Jana Kardašová	SOU	1	1		uklízečka	
Anežka Kozáková	SOU	0,81	0,81		uklízečka	
Hana Juřenčáková	SOŠ	1	1		uklízečka	jiné zdroje
Věroslava Pelzlová	SOU	1	1		uklízečka	
Marta Štrampachová	základní	0,5		0,5	uklízečka	DČ

Kamila Stejskalová	SOŠ	1	1		účetní, admin. prac.	
Celkem		6,31	5,81	0,5		

Komentář:

Věroslava Pelzlová, Marta Štrampachová – ukončen pracovní poměr na dobu určitou k 30.6.2010

Věroslava Pelzlová, Marta Štrampachová – uzavřen pracovní poměr na dobu určitou od 16.8.2010

Martina Forrová – rodičovská dovolená

Přehled zaměstnanců ve školní jídelně

Jméno a příjmení	Vzdělání	Úvazek celkem	HČ	DČ	Funkce
Pavla Komínková	SOU	1	0,7	0,3	vedoucí ŠJ
Jana Jílková	SOU	1	1		kuchařka
Simona Zaoralová	SOU	1	0,5	0,5	kuchařka
Jana Maturová	základní	1	1		prac. provozu
Kamila Vybíralová	SOU	1	0,5	0,5	prac. provozu
Petra Kouřilová	SOU	1	0,5	0,5	pom. kuchařka
Celkem		6	4,2	1,8	

Členění pedagogických pracovníků podle odborné kvalifikace - přepočtené úvazky

Odborná kvalifikace	Splňuje kvalifikaci	Nesplňuje kvalifikaci	Celkem
učitel prvního stupně základní školy	4,86	1,43	6,29
učitel druhého stupně základní školy	10,07	0,82	10,89
učitel náboženství	0,05	0	0,05
asistent pedagoga	0,63	0	0,63
vychovatel ŠD	2	0	2
vychovatel ŠK	0,56	0	0,56
Celkem	18,17	2,25	20,42

Komentář:

Na prvním stupni je vyučováno 29 % hodin nekvalifikovanými učiteli. Jedna vyučující v současné době studuje vysokou školu ke splnění kvalifikace (3. ročník), část hodin je z organizačních důvodů vyučována pedagogy s kvalifikací pro 2. stupeň základní školy.

Na druhém stupni je vyučováno 8 % hodin nekvalifikovanými pedagogy. Tato nekvalifikovanost se projevuje ve výuce anglického jazyka. Jeden pedagog v současné době dokončuje magisterské studium.

Při přepočtu na úvazky v celé škole je nekvalifikovaně vyučováno 13 % hodin.

IV. Zápis k povinné školní docházce

Žáci přijatí do 1. ročníku základní školy

Zápis proběhl: 6. února 2010

Počet prvních tříd	Počet dětí zapsaných do první třídy	Počet odkladů pro školní rok
1	35	7

Komentář:

Podle údajů k 30.6.2010 nastoupí do 1. třídy 28 žáků.

Žáci přijatí do vyšších ročníků základní školy

Ročník	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
Počet žáků			1		1			

Komentář:

Před zahájením školního roku požádalo o přestup na školu 9 žáků (4 žáci z malotřídek Chromče a Bohutína), během roku další 2 žáci.

V. Výsledky vzdělávání žáků

Výsledky vzdělávání jsou hodnoceny pravidelně čtyřikrát ročně na pedagogické radě. Rodiče jsou s výsledky žáků seznamováni dvakrát ročně na třídních schůzkách a dvakrát ročně na konzultačních hodinách a průběžně prostřednictvím žákovských knížek.

SCIO testy

Zájemci z řad žáků 8. ročníku se zapojili do projektu firmy SCIO „Podpora přípravy na přijímací zkoušky“. Tohoto testování se neúčastnili všichni žáci školy, ale jen ti, kteří měli zájem. Z naší školy se do testování zapojilo celkem 18 z 34 žáků. Při srovnávání se vychází z průměrného percentilu, který je vždy roven percentilu 50.

	Průměrná známka		Matematika	Český jazyk	Obecné studijní předpoklady
	M	Čj			
škola	2,15	2,4	62	56	57

Komentář:

Ve všech sledovaných oblastech dosáhli žáci mírně nadprůměrného výsledku.

Kalibro

Žáci 9. ročníku se zapojili do srovnávacího testování organizované firmou Kalibro. Testování proběhlo v matematice, českém jazyce a anglickém jazyce. Výsledky jsou udávány v procentuelní úspěšnosti. Níže uvedená tabulka srovnává výsledky souboru základních škol v ČR a naší školy.

	Matematika	Český jazyk	Anglický jazyk
Základní školy v ČR	72,6	31,5	75,5
Naše škola	59,5	59,3	53

Nejlepších výsledků žáci dosáhli v českém jazyce. Zde ve většině úloh byly výsledky porovnatelné s celorepublikovým průměrem. Lepších výsledků žáci naší školy dosáhli u úloh, kde bylo třeba třídit informace. Problémy v řešení úloh zpravidla činilo povrchní čtení, objevilo se vyšší procento gramatických a pravopisných chyb a nedostatky ve slovní zásobě.

Výsledky v matematice byly ze všech třech sledovaných předmětů nejslabší. Celorepubliková nižší úspěšnost je dána formou otázek, na rozdíl od ostatních předmětů se zde z velké části jednalo o otázky otevřeného typu. Žáci chybovali zvláště u úloh, kde ke správnému vyřešení bylo třeba jednoduché operace hned v úvodu, např. převody jednotek. Slabších výsledků dosáhli žáci při řešení úloh s použitím vzorců. Problematické bylo také propojení znalostí matematiky, fyziky a chemie. Úlohy z praktického života- spotřebitelský úvěr- byly chybně vyřešeny především z absence představy a odhadu.

Výsledky testování v anglickém jazyce se řadily také do nižšího pásma. Problematické se ukázalo zvláště porozumění textu, sestavení vět podle logického sledu událostí a formulování jednoduchých otázek. Na slabší úrovni byly také znalosti reálií.

Vlastní evaluační testy

V letošním školním roce jsme si vytvořili vlastní testovací nástroje pro autoevaluaci výsledků vzdělávání.

V 5. ročníku se jednalo o testy z matematiky, českého jazyka a všeobecného přehledu. Na začátku 6. ročníku žáci absolvovali testy z matematiky a českého jazyka a na konci 9. ročníku test všeobecného přehledu. Vyhodnocení proběhlo na úrovni jednotlivých tříd s důrazem na vyhodnocení typu chybování. Vypovídací hodnotu bude mít testování až po opakované realizaci.

Přehled klasifikace za I. pololetí

třída	počet žáků	celkový prospěch			průměr	chování			absence					
		vyznamenaní	prospěli	neprospěli		velmi dobré	uspokojivé	neuspokojivé	celkem ve třídě			průměr na žáka		
									celkem	omluvená	neomluvená	celkem	omluvená	neomluvená
I.	26	26	0	0	1,00	26	0	0	927	927	0	35,65	35,65	0
II.	26	26	0	0	1,01	26	0	0	626	626	0	24,08	24,08	0
III.	22	18	4	0	1,19	22	0	0	906	906	0	41,18	41,18	0
IV.	27	17	10	0	1,37	27	0	0	800	800	0	29,63	29,63	0
V.	29	20	9	0	1,39	29	0	0	1314	1314	0	45,31	45,31	0
VI.	23	8	15	0	1,62	23	0	0	1126	1126	0	48,96	48,96	0
VII.A	21	7	13	1	1,71	20	1	0	1578	1578	0	75,14	75,14	0
VII.B	17	11	6	0	1,44	17	0	0	989	989	0	58,18	58,18	0
VIII.A	17	2	14	1	1,86	17	0	0	783	783	0	46,06	46,06	0
VIII.B	17	7	10	0	1,65	17	0	0	605	605	0	35,59	35,59	0
IX.A	20	4	15	0	1,80	20	0	0	928	927	1	46,40	46,35	0,05
IX.B	18	3	15	0	1,92	18	0	0	1401	1401	0	77,83	77,83	0
Σ	263	149	111	3	x	262	2	0	11983	11982	1	x	x	x
%		57	42	1	x	99	1	0	x	100	0	x	x	x
ø	22	12	9	0	1,5	22	0	0	999	998	0	47,00	47,00	0

Přehled klasifikace za II. pololetí

třída	počet žáků	celkový prospěch			průměr	chování			absence					
		vyznamenání	prospěli	neprospěli		velmi dobré	uspokojivé	neuspokojivé	celkem ve třídě			průměr na žáka		
									celkem	omluvená	neomluvená	celkem	omluvená	neomluvená
I.	26	26	0	0	1,02	26	0	0	654	654	0	25,15	25,15	0
II.	25	25	0	0	1,03	25	0	0	725	725	0	27,88	27,88	0
III.	22	20	2	0	1,19	22	0	0	817	817	0	37,14	37,14	0
IV.	27	19	8	0	1,41	27	0	0	939	939	0	34,78	34,78	0
V.	29	15	14	0	1,43	29	0	0	1349	1349	0	46,52	46,52	0
VI.	24	11	13	0	1,61	23	1	0	1359	1359	0	56,63	56,63	0
VII.A	21	7	13	1	1,78	20	1	0	1576	1576	0	75,05	75,05	2
VII.B	17	9	8	0	1,47	17	0	0	777	777	0	45,71	45,71	0
VIII.A	17	4	12	1	1,83	17	0	0	696	696	0	40,94	40,94	0
VIII.B	17	10	7	0	1,65	17	0	0	639	639	0	37,59	37,59	0
IX.A	20	6	14	0	1,72	20	0	0	1360	1355	5	68	67,75	0,25
IX.B	18	4	14	0	1,91	15	2	1	1637	1637	0	90,94	90,94	0
Σ	263	157	105	2	x	258	4	1	12528	12523	5	x	x	x
%		59	40	1	x	258	4	1	x	100	0	x	x	x
ø	22	13	9	0	1,51	22	0	0	1044	1044	0	48,86	48,84	0,02

Výchovná opatření – pochvaly

Třída	Pochvala ředitelky školy	Pochvala třídního učitele
1.	0	6
2.	0	8
3.	0	13
4.	0	21
5.	0	9
6.A	0	2
6.B	0	11
7.A	0	8
7.B	0	5
8.A	0	11
8.B	0	13
9.A	0	15
9.B	9	14
Celkem	9	136

Komentář:

Z každé třídy byli vybráni prospěchově nejlepší žáci (36) a ti byli vyfotografováni na tabuli cti. Žáci (13), kteří měli výborný prospěch, reprezentovali školu či se nějakým významným způsobem podíleli na aktivitách školy, obdrželi knihu dle vlastního výběru spolufinancovanou SRPDSŠ.

Výchovná opatření – napomenutí a důtky

Třída	Napomenutí třídního učitele	Důtka třídního učitele	Důtka ředitelky školy
1.	0	0	0
2.	0	0	0
3.	2	0	0
4.	4	0	0
5.	6	0	0
6.A	19	9	3
6.B	9	1	0
7.A	11	8	4
7.B	16	5	4
8.A	11	5	4
8.B	21	5	0
9.A	12	3	6
9.B	5	3	0
Celkem	116	39	21

Komisionální přezkoušení žáků

Opravnou zkoušku konal žák 8. ročníku z matematiky. Opravnou zkoušku vykonal úspěšně.

Žáci přijatí ke vzdělávání do střední školy

Škola	Počet přijatých žáků
Gymnázium Šumperk, Zábřeh - čtyřleté/osmileté	4
Obchodní akademie Šumperk	1
VOŠ a SPŠ Šumperk	9
SZŠ Šumperk	1
SOŠ železniční, stavební a památkové péče a SOU Šumperk	5
SOŠ a SOU Šumperk	7
VOŠ a SŠA Zábřeh	2
SŠ sociální péče a služeb Zábřeh	3
SOŠ Šumperk	2
SŠ chovu koní a jezdeckví Kladruby nad Labem	1
SŠ obchodu a gastronomie Praktik Olomouc	1
SPŠE Mohelnice	1
SŠ technická Přerov	1
Střední pedagogická škola Kroměříž	1

Komentář:

Povinnou školní docházku dokončilo 38 žáků devátých ročníků. Jedna žákyně vycházející z 5. třídy byla přijata na osmileté gymnázium v Šumperku.

VI. Prevence sociálně patologických jevů

Prevence sociálně patologických jevů je součástí výchovy a vzdělávání u všech pedagogických pracovníků školy. Na začátku roku metodička sociálně patologických jevů ve spolupráci s ostatními pedagogy zpracovala minimální preventivní program.

Během školního roku jsou jednotlivá témata a činnosti zařazeny především do výuky prvouky, českého jazyka, praktických činností, výtvarné výchovy, výchovy k občanství, přírodopisu a rodinné výchovy.

Během roku škola organizovala řadu jednorázových akcí. Pro vyplnění času po vyučování jsou pod hlavičkou školního klubu a školní družiny organizovány volnočasové aktivity.

Ostatní činnosti probíhají ve spolupráci s dalšími organizacemi (Vila Doris, Státní zdravotní ústav, Úřad práce, Policie ČR...). Tyto aktivity probíhají formou přednášek nebo se děti účastní prožitkových akcí.

V průběhu roku probíhaly přednášky směřované k prevenci sociálně patologických jevů (prevence závislostí, HIV – AIDS, prevence rizikového chování), přednášky zaměřené ke správnému životnímu stylu (prevence obezity a nadváhy, prevence úrazů).

Ve třídních kolektivech, kde se vyskytly problémy se vzájemnou úctou, tolerancí a narušeným klimatem, proběhly programy ke zjišťování rizik v těchto kolektivech s následným vyhodnocením a doporučením pro další práci se třídou. Tato šetření provedla okresní metodička prevence z PPP Šumperk.

Přehled výskytu sociálně patologických jevů ve škole

Sociálně patologický jev	Počet
Drogová závislost	0
Alkohol	3 (9)
Kouření	0
Kriminalita a delikvence	0
Virtuální drogy (počítač, video)	0
Patologické hráčství	0
Šikanování	0
Vandalismus	0
Násilné nebo nevhodné chování	0
Xenofobie	0
Rasismus	0
Záškoláctví	2

Komentář:

Zneužívání alkoholu (9) bylo zjištěno na vícedenní akci školy, vše bylo řádně prošetřeno a po návratu projednáno s rodiči žáků. K dalšímu požití alkoholu (3) došlo u žáků ze stejné třídy při sběru papíru. Také s rodiči těchto žáků byl přestupek řádně projednán.

Záškoláctví se vyskytlo u 2 žáků. Neprodleně byli informováni rodiče.

VII. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Výchozí stav

Jedna vyučující na 1.stupni nesplňuje kvalifikační předpoklady, ale v současné době studuje třetím rokem Vysokou školu pedagogickou v Ostravě.

Vzdělání zaměřené na práci se žáky se SVP je stále na nízké úrovni. Jedna vyučující má vystudovanou speciální pedagogiku, dvě vyučující absolvovaly v minulosti několikadenní kurzy zaměřené na práci s integrovanými žáky. Během tohoto školního roku byly v nabídce pouze jednorázové krátkodobé kurzy.

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů

Druh studia	Pracovník
Vysokoškolské vzdělání v oblasti pedagogických věd zaměřené na přípravu učitelů prvního stupně	B. Pavelková – probíhá, 3. ročník

Studium k prohlubování odborné kvalifikace

Zaměření kurzu	Pracovník
Nové trendy ve vyučování Čj na 1.st.	J. Březinová
Prezentace iKomplet a eBeam	I. Křivohlávková
Nové trendy ve vyučování Čj na 2. st.	V. Horáčková
Pracovní setkání vychovatelek ŠD	S. Nikolovová, J. Krejčí
Nové trendy ve vyučování Čj na 2.st. II	V. Horáčková
Tkaní – výtvarný seminář	V. Horáčková
Malý labyrint češtiny - Brno	V. Horáčková
Seminář OUP- interaktivní tabule	D. Březinová, I. Brázdová
Keramika RAKU – výtvarný seminář	V. Horáčková
Seminář Tv- overbaly	E. Macková
Ruční papír – výtvarný seminář	V. Horáčková
Kouzelný svět korálků- výtvarný seminář	V. Horáčková
Seminář Tv – netradiční náčiní	E. Macková
Filcování-výtvarný seminář	V. Horáčková
Náš život s barvami	V. Horáčková
Nové trendy ve vyučování Čj na 1.st II	J. Březinová, M. Minářová
Náš život s barvami – výtvarný seminář	V. Horáčková
Čarování s barvou – výtvarný seminář	V. Horáčková
Instruktor školního lyžování	I. Křivohlávková, M. Minářová, I. Dokoupilová
Náš život s barvami-výtvarný seminář II	V. Horáčková
Nové trendy ve vyučování Čj na 2.st. III	V. Horáčková
Fimo – výtvarný seminář	V. Horáčková
Náš život s barvami – výtvarný seminář III	V. Horáčková
Nové trendy ve vyučování Čj na 1. st. III	J. Březinová, M. Minářová
Fussing- výtvarný seminář	V. Horáčková
Náš život s barvami – výtvarný seminář IV	V. Horáčková
Smalty – výtvarný seminář	V. Horáčková
Zdravotník zotavovacích akcí	I. Křivohlávková
Školení první pomoci	Všichni zaměstnanci
Výtvarný seminář pro ŠD	J. Krejčí
Výtvarná dílna	V. Horáčková
Zvládání agrese žáků netradičními metodami	Všichni pedagogové
Dívej se, tvoř a povídej – výtvarný seminář, artefietika	V. Horáčková

Jarní setkání s Optisem	V. Horáčková
Pracovní aktiv vychovatelek ŠD	S. Nikolovová, J. Krejčí
Kouzelná matematika pro 1.st.	B. Pavelková
Školení BOZP pro vedoucí zaměstnance	I. Křivohlávková, D. Březinová, S. Nikolovová
MP- program Unplugged	I. Brázdová
Vitráže – výtvarný seminář	V. Horáčková
Jazyková konference	I. Brázdová
Globální granty v rámci OPVK	I. Křivohlávková, D. Březinová
Multikulturní výchova	A. Bauerová, M. Hrdinová, I. Brázdová
EU-peníze školám	I. Křivohlávková
Kouzlení s CD – výtvarný seminář	V. Horáčková
Letní barvení - modrotisk	V. Horáčková
Kouzelná matematika pro 1. stupeň ZŠ	B. Pavelková
Angličtina pro 1. stupeň	M. Vařeková
Setkání s Optisem – výt. seminář	V. Horáčková
Hedvábné inspirace	V. Horáčková
Mozaika – výt. seminář	V. Horáčková
Kunshistorický seminář - Praha	V. Horáčková

Komentář:

Na období vedlejších prázdnin bylo ustanoveno studijní volno.

VIII. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Začátek listopadu patřil již tradičnímu halloweenskému večeru. Učitelé a žáci z vyšších ročníků připravili strašidelnou procházku po škole, ve školní jídelně bylo k dispozici bohaté občerstvení a děti v převlecích za strašidla protancovaly a prosoutěžily celý večer.

Konec listopadu patřil třetímu ročníku losovaného volejbalového turnaje pro rodiče a učitele. Pro děti byly připraveny doprovodné soutěže.

V předvánočním čase se rodiče společně s dětmi ve škole setkali na předvánoční výtvarné dílně. Úvodem bylo společné zpívání koled, poté se společně vytvářely vánoční dekorace a ve školní kuchyňce nechybělo malé občerstvení.

Začátkem nového roku jsme ve škole přivítali předškoláky za doprovodu rodičů nebo učitelek z mateřské školy. Děti si prohlédly školu, zacvičily si v tělocvičně a popovídaly si s kamarády – školáky.

Před jarními prázdninami jsme si odpoledne zpestřili pyžamovým bálem. Děti i dospělí oblečení v pyžamech zaplnili kulturní dům. Během odpoledne si společně zasoutěžili, zatancovali a odnesli si krásné ceny za nejzajímavější pyžama. Každý měl také možnost získat cenu z losování tomboly. Nechyběla ani možnost malého občerstvení.

Noc s Andersenem patří k tradičním akcím knihoven v celé České republice. V letošním roce proběhla ve spolupráci s místní knihovnou a obecním úřadem i v naší škole. Děti plnily v knihovně zajímavé úlohy, zasadily strom a strávily noc v prostorách školy.

Před velikonočními svátky jsme zorganizovali volejbalový turnaj družstev. Celou sobotu probíhala sportovní klání mezi pěti volejbalovými týmy. První místo získalo družstvo Agregy Bludov, tým našich učitelů obsadil místo druhé a třetí místo patřilo družstvu Obecního úřadu v Bludově.

Pro žáky 9. ročníku jsme v červnu připravili školní večírek s jejich slavnostním vyřazením. V kulturním domě byla instalovaná výstava prací žáků školy. Mladší spolužáci pod vedením svých učitelek připravili kulturní program. Žáci posledního ročníku se uvedli valčíkem. Po krátkých proslovech obdrželi pamětní list a sadu per. K dobré náladě přispěl hudební doprovod skupiny Cantus, bohatá tombola a výborné občerstvení ze školní kuchyně.

Pro naše budoucí prvňáčky jsme v červnu zorganizovali akci nazvanou „Zahrajeme si na školu“. Děti v doprovodu svých rodičů zamířily do školy, kde pro ně bylo připraveno netradiční vyučování pod vedením starších spolužáků. Děti měly netradiční češtinu, matematiku a tělocvik. Výuka byla zakončena svačinou. Rodiče se seznámili s paní učitelkou a dozvěděli se potřebné informace týkající se zahájení školní docházky dětí. .

Téměř osmdesát účastníků využilo nabídky sobotního raftování po řece Moravě. Rodiče s dětmi se nalodili v Postřelmově a ukončili svoji cestu po vodě v Lukavici.

Děti během školního roku pod vedení učitelek připravily kulturní program na vítání občánků – našich budoucích žáků a program na vernisáž fotografií v bludovských lázních...

Během roku se několikrát vypravili do školy i rodiče. Kromě čtyř pravidelných třídních schůzek měli možnost využít také keramickou dílnu a se svými dětmi si vyrobit nějakou drobnost.

Přehled aktivit:

Září

1. Slavnostní přivítání prvňáčků (zástupci obce a SPOZu)
Třídní schůzka 1. třídy
5. Výšlap Za bludovským špekáčkem (ŠD)
7. Plavecký výcvik (2.,3. - 10 lekcí)
9. Dny evropského dědictví - Hrobka Žerotínů (1.st.)
11. Dny evropského dědictví - Zámek Bludov (1.- 4. tř.)
25. Evropský den jazyků – soutěže a kvízy
29. Prevence kriminality – Policie Zábřeh (9.)

Říjen

2. Přespolní běh – okrskové kolo Zábřeh – starší žákyně – 3. místo, starší žáci – 3. místo
6. Třídní schůzky
Atletický čtyřboj – mladší žákyně – 7. místo
starší žáci – 16. místo
Vítání občánků (OÚ)
7. Sběr kaštanů a žaludů (1.-3.)
8. Přespolní běh OF (st. žáci, st. žákyně) – žáci 12. místo, žákyně – 9. místo
14. Prevence chování – Policie Zábřeh (8.)
19. Sběr papíru 19.- 23.10.
20. Přednáška o myslivosti (1.st.)
22. Úřad práce Šumperk (9.B)
23. Výlet na hrad Bouzov (ŠD)
26. Výtvarné dílny – Komín (ŠD)
Stonožka – Hnutí na vlastních nohou - kreslení přání

27. Turnaj o pohár starosty obce Postřelmov (2.,3.,4.) - 3. místo
29. Dýňování (ŠD)

Listopad

3. Bobr informatiky (6.-8.) - internetová soutěž
Halloween
Ekoprogram – Obnovitelné zdroje energie, Hnutí Duha (6.-9.)
4. Bobr informatiky (9.) - internetová soutěž
5. Město čte knihu (2.st.)
6. Ekoprogram – Čarodějné bejlí, Vila Doris (4.)
7. FIRST LEGO LEAGUE – soutěž v programování robotů (8.,9.) - 3. místo
9. KD Šumperk – Radúz a Mahulena (9.,7.B)
11. Přírodovědný klokan (8.)
Orion florbal – okrskové kolo (8.,9.) - 1. místo
12. Úřad práce Šumperk (9.A)
13. Orion florbal – okresní kolo (6.,7). - 4. místo
19. Ekoprogram – Stromy jako domy, Vila Doris (7.A)
20. Výchovný koncert CounTrio – KD Bludov
26. III. ročník volejbalového turnaje pro rodiče a učitele
27. Divadlo Šumperk – Policejní pohádka (1.st.)
30. Florbal dívky Postřelmov (8.,9)- 3. místo

Prosinec

1. Ekoprogram – Živý les, Hnutí Duha (6.-9.)
Čertovská vybíjená Šumperk (4.,5.) - 1. místo
3. Florbal – okresní kolo v Mohelnici – 8. místo
4. Hnutí Stonožka – Praha (Zájezd za odměnu – Hrad, Národní muzeum)
5. Mikulášská besídka pro seniory
7. Mikulášský fotbalový turnaj
8. Stres a relaxační techniky – přednáška pro učitele
Vánoce v knihovně (6.)
9. Prevence – Policie Zábřeh (3.)
Florbal – dívky (7.-9.)
11. Vánoční výtvarné dílny (1.st.)
14. Soutěž sudoku (školní soutěž)
15. Konzultační hodiny
16. Vánoční turnaj v pexesu (ŠD)
17. Soutěž na SPŠ Šumperk - Elektronika 2009
Pečení ve školní družině
18. Ekoprogram -Stromy jako domy, Vila Doris (4.)
21. Kino Oko Šumperk – Doba ledová 3 (1.st.)
Hannah Montana (2.st)
Čajování ve školní družině + posezení u vánočního stromečku
Vánoční zpívání u stromečku

Leden

7. Prevence – pohyb a strava (2.,3)
- anorexie (7.,8.)
13. Den otevřených dveří
MŠ v ZŠ
14. Neviditelná ruka trhu, Vila Doris (9.A)

- Přednáška – p. Balík – historie obce (3.,4.)
- 15. Soutěž v točení kruhem – Hula hup olympiáda(1.st.)
- 19. Divadlo Šumperk – Balada pro banditu (2.st)
- 20. Divadlo Šumperk - Jak se dělá tanečník (2.st)
- 21. Neviditelná ruka trhu, Vila Doris (9. B)
Přednáška - Zdravé zuby (1.st)
- 26. Dějepisná olympiáda – okresní kolo
- 27. Okresní kolo - matematická olympiáda – 12. místo
- 28. Ekoprogram – Stromy jako domy, Vila Doris (7.B)
Školní kolo recitační soutěže (1.st.)
Školní kolo pěvecké soutěže (1.st)
- 29. Pololetní prázdniny
Bobování s pokladem (ŠD)

Únor

- 2. Lyžařský výcvikový kurz pro 1.stupeň (2.- 4.2.)
- 3. Na jedné lodi - průzkum třídního klimatu, Vila Doris (8.A)
Biologická olympiáda
- 4. Na jedné lodi - průzkum třídního klimatu, Vila Doris (8.B)
- 5. Zápis do 1. třídy (1.st)
- 9. Zimní sportovní den (celá škola)
- 10. Školní kolo ve šplhu (2.-5.)
- 11. Ekoprogram - Dojde nám to? Vila Doris (7.B)
Konverzační soutěž v AJ – Šumperk, okresní kolo
Recitační soutěž - okrskové kolo v Šumperku – 3. místo
- 12. Ekoprogram - Dojde nám to? Vila Doris (7.A)
Pyžamový bál
- 15. Jarní prázdniny – 15.-19.2
- 22. Lyžařský výcvikový kurz – 22.- 26.2. (7.,8.)
Přednáška: Kolektivizace českého venkova – KD Bludov (9.)
- 25. Finanční gramotnost (7.,8.,9.) - okrskové kolo, 1. místo

Březen

- 2. Prevence (5.,6.)
- 3. Okresní kolo ve šplhu (2.-5.) - 3. místo
- 4. Recitační soutěž - okresní kolo v Šumperku – 2. místo
Komplexní primární preventivní program (7.A)
Pythagoriáda – školní kolo (6.)
- 5. Komplexní primární preventivní program (7.B)
Školní kolo - matematická soutěž (5.)
Okrskové kolo - malá kopaná (8.,9.)
- 9. Lyžování pro děti
- 11. Čtenářská soutěž (1.- 5.)
Pythagoriáda - školní kolo (7.)
Okresní kolo - halová kopaná (8.,9.) - 2 místo
- 15. Komplexní primární preventivní program (8.A)
- 16. Olympiáda v českém jazyce – Šumperk
Matematický klokan (2.- 9.) - 3. místo
Výstava A. Kašpara
- 18. Slovíčkový král (3.-5.)

19. Vítání jara – vynášení Moreny (1.st)
22. Komplexní primární preventivní program – Pontis - Nebezpečí a rizika drog, drog.závislost, vlastní orient.ve světě (5., 7.A,9.A)
23. Komplexní primární preventivní program (7.B,9.B)
24. Okrskové kolo ve vybíjené (4.,5.) - 4. místo
25. Den naruby – 2. stupeň učí 1. stupeň
Návštěva místní knihovny (ŠD)
26. Noc s Andersenem ve spolupráci s místní knihovnou
27. Velikonoční volejbalový turnaj družstev
30. Okresní kolo matematické soutěže pátých tříd (5.) - 3. místo
31. Den her (celá škola)
Sběr pomerančové kůry

Duben

1. Velikonoční dílna (ŠD)
6. Okresní kolo ve vybíjené (4.,5.) - 4. místo
7. Okresní kolo – matematická olympiáda (7.,8.)
9. Okrskové kolo - minifotbal – chlapci (8.,9.) - 4. místo
12. Ekoprogram – Podle nosa poznáš kosa, Vila Doris (4.)
15. Okresní kolo - minifotbal – chlapci (8.,9.)
Divadlo Šumperk -Případy Sherlocka Holmese - 2.st.
16. Krajské kolo v recitační soutěži - Olomouc
19. Okrskové kolo - M'c Donald cup (4.,5.) - 1. místo
20. Konzultační hodiny
Vítání občánků - OÚ
22. KD Bludov – divad. představení dětského div. souboru ZŠ Bušín - O třech prasátkách (1.st.,7.B)
23. Okrskové kolo - M'c Donald cup (1.-3.)
Flora Olomouc (7.B, 8.B, 9.A)
29. Den Země „Uklid'me svět“ - Bludovská stráž (soutěže pro děti 1.stupně (9.A, 7.B)
Jedna vlaštovka jaro nedělá – soutěž (1.st.)

Květen

3. Keramika pro maminky (1.st.)
4. Okresní kolo - přírodovědná soutěž Zelená stezka - zlatý list (5.)- 2. místo
Exkurze Praha (8.A, 8.B)
5. Den otevřených dveří
Pythagoriáda – okresní kolo (6.)
6. Okresní kolo ve volejbale (7.,8.,9.) - 3. místo
Zatočte s elektroodpadem
7. Okresní kolo - M'c Donald cup (4.,5.) - 5. místo
10. Okrskové kolo v minifotbale (6.,7.)
Přednáška „ Láska ano, děti ještě ne“ (9.)
11. Letadlo plné pastelek – ukončení sbírky
12. Divadlo – (8.,9.) - Tři v tom
13. Stonožka – Hnutí na vlastních nohou (20. výročí) - Praha
19. Okresní kolo – Archimediáda (7.B) – 4. místo
24. Sběr papíru 24.-28.5.
27. Den otevřených dveří Policie ČR (ŠD)

31. Kopaná (6., 7.)
Ekoprogram – Lesní putování, Vila Doris (4.)

Červen

1. Konzultační hodiny
2. Divadelní představení Lakomá Barka (1.st.)
3. Divadelní představení Bouře (2.st.)
5. Školní večírek – slavnostní vyřazení žáků 9. ročníku
7. Přednáška – požární ochrana (2.-6.)
Školní výlet (9.A, 8.B)
9. Atletický čtyřboj Šumperk (2.- 5.) - 3. místo
10. Zdravé léto s pětkou – soutěž (4.,5.)
11. Výlet na krytý bazén (poh.hry dívky- ŠD)
14. Školní výlet (8.A)
16. Přednáška „Tonda Obal na cestách“ (1.st.)
Florbalový turnaj – O pohár starosty obce Postřelmov (1.,2.) - 1. místo
Soutěžní odpoledne pro děti z výtvarného kroužku (ŠD)
Vítání předškoláků ve škole - „Zahrajeme si na školu“
17. Kino Oko Šumperk – Mikulášovy patálie (celá škola)
18. Přednáška – Antisemitismus a holokaust (8.,9.)
Dopravní hřiště Zábřeh (4.)
Vystoupení na vernisáži v Lázních Bludov
20. Školní výlet (9.B, 7.B)
22. Okresní kolo v minifotbale – Tyršův stadion (6.,7.)
Ekoprogram - Nesem se lesem – Vila Doris (7.)
Výlet na krytý bazén – pohyb. hry chlapci
23. Výstava-Pravěk, Šumperk (4.,5.)
24. Pedagogická rada
Ukončení školního roku ve ŠD – sportovně zábavné odpoledne
25. Letní sportovní den (celá škola)
26. Sportovní den - Raftování pro rodiče s dětmi
28. Exkurze – zemědělský skanzen Rapotín (3.)
29. Den ochrany člověka za mimořádných událostí (CO, hasiči, policie, zdravotní služba)
30. Slavnostní ukončení školního roku

Přírodovědné, vlastivědné a sportovní výlety:

1. Westernové městečko Boskovice
2. Westernové městečko Boskovice
3. Westernové městečko Boskovice
4. Westernové městečko Boskovice
5. Westernové městečko Boskovice
6. dívky Jeseníky – Paprsek - turistika
- 7.A Jeseníky – Paprsek - turistika
- 7.B Beskydy - turistika
- 8.A Pastviny – turistika, koupání, výlety, hry
- 8.B Rekreační středisko Bozeňov – koupání, lanové centrum, hry, turistika
Zeměpisně-turistický výjezd do Prahy
- 9.A Rekreační středisko Bozeňov – koupání, lanové centrum, hry, turistika
Zeměpisně-turistický výjezd do Prahy
- 9.B Beskydy - turistika

IX. Výsledky inspekční činnosti provedené ČŠI

V termínu 17. - 20. května 2010 proběhla ve škole inspekční činnost zaměřená na hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného školou. Inspekce navazovala na analýzu školního vzdělávacího programu ze srpna 2009.

V celkovém hodnocení stavu sledovaných oblastí bylo konstatováno, že škola vytváří zdravé a bezpečné prostředí a poskytuje žákům vzdělávání v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku škol. Vzdělávání se uskutečňuje podle platných vzdělávacích programů a je v souladu s obecnými zásadami a cíli základního vzdělávání.

Škola má velmi dobré personální, prostorové a materiální podmínky a funkční systém řízení školy.

Realizovaná výuka byla kvalitní a účelně zaměřená na individuální rozvoj žáků. Jsou dodržována stanovená pravidla pro hodnocení jejich výsledků.

Ve sledovaném období škola účelně čerpala přidělené prostředky ze státního rozpočtu.

Kompletní zpráva je k dispozici na: <http://zpravy.csicr.cz/upload/2010018623.pdf>

X. Základní údaje o hospodaření

Výkaz zisku a ztrát	Hlavní činnost		Doplňková činnost	
	příjmy	výdaje	příjmy	výdaje
Prostředky poskytnuté zřizovatelem – NIV	2600000			
Prostředky poskytnuté krajským úřadem-NIV	11099650			
Tržby, úroky, zúčtování fondů, jiné výnosy	1508750		1642130	
Dary	0			
Příjmy celkem	15208400		1642130	
Spotřeba materiálu		1806280		885560
Spotřeba energie		1713170		164480
Opravy a udržování		148660		26230
Cestovné		16750		0
Ostatní služby		377730		34930
Mzdové náklady		8072450		392630
Odvody		2874880		132270
Jiné, ostatní		224570		940
Odpisy		33810		0
Prodaný materiál		30860		0
Náklady celkem		15299160		1637040
Zisk, ztráta	-90760		5090	
Hospodářský výsledek	-85670			

Ukazatele stanovené krajským úřadem		Stanoveno rozpočtem (konečný stav po úpravách)	Stav k 31.12.2009
Závazné ukazatele	Přímé NIV celkem	10322900	10322900
	z toho - Platy	7369800	7369800
	- OON	9000	9000
	Limit počtu zaměstnanců	30,71	29,88
Orientační ukazatele	Odvody	2656500	2568979
	ONIV	287600	375121

Finanční a peněžní fondy	stav k 1.1.2009	stav k 31.12.2009
Fond odměn	55430	60430
Fond kulturních a sociálních potřeb	53950	71110
Fond rezervní	12980	76310
Fond reprodukce majetku	235440	269250
Celkem	357800	477100

Komentář:

Hospodářský výsledek (ztráta 85 670 Kč) byl částečně pokryt z rezervního fondu a zůstatek bude pokryt z výnosů příštího období.

XI. Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Ve školním roce škola nebyla zapojena do rozvojových a mezinárodních programů.

XII. Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Ve školním roce škola nebyla zapojena do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení.

XIII. Předložené a realizované projekty financované z cizích zdrojů

V roce 2009 škola požádala o poskytnutí podpory z podpůrných programů obce Bludov na rok 2009 s projektem „Permakulturní ekozahrada“. Požadovaný příspěvek ve výši 11 000 Kč byl schválen a vlastní realizace byla provedena na podzim roku 2009. Na školní zahradě byla vytvořena skalka, v části zahrady byla vytvořena louka s původním lučním společenstvím, byly vysazeny keře a vybudována meteostanice.

O podporu ve výši 5 000 Kč škola požádala také v roce 2010. Projekt „Permakulturní ekozahrada – II. etapa“ bude realizován na podzim roku 2010.

V roce 2010 škola požádala ze stejného podpůrného programu o dotaci 10 000 Kč na zajištění příměstského tábora v období letních prázdnin. Příměstský tábor „Kouzelný svět Harryho Pottera“ proběhl od 23.8. do 27.8. a zúčastnilo se ho 28 dětí.

XIV. Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Ve školním roce škola nespolupracovala s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání.

XV. Přílohy

Příloha 1. Fotodokumentace - CD

Pedagogická rada projednala dne 27. srpna 2010

Ředitelka školy: Mgr. Ilona Křivohlávková

Školská rada schválila dne 20. října 2010

Předseda školské rady: Mgr. Vladimír Vlček